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Проєкт «Безпечні, фінансово доступні та ефективні ліки для українців» (SAFEMed) покликаний підтримати Уряд України в його поточних зусиллях щодо реформування 
системи охорони здоров’я та розширення доступу до доступних і надійних ліків. За підтримки USAID та PEPFAR, MSH надає технічну та юридичну допомогу для зміцнення 
фармацевтичного сектору України. Наша робота в Україні спрямована на підвищення прозорості, покращення ефективності витрат і зміцнення ланцюга поставок 
фармацевтичних препаратів, що у підсумку сприятиме кращому доступу та користуванню лікарськими засобами та медичними товарами від туберкульозу, ВІЛ та СНІДу, 
COVID-19 та неінфекційних захворювань. Ми підтримуємо Уряд України в його постійних зусиллях щодо реформування системи охорони здоров’я під час війни.

SAFEMED ПІДТРИМАВ НАВЧАЛЬНИЙ ВІЗИТ ДЕЛЕГАЦІЇ МОЗ
ДО ШВЕДСЬКОГО АГЕНТСТВА МЕДИЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ 

14-15 березня українська делегація, до складу якої увійшли 
ключові представники Міністерства охорони здоров'я України 
(МОЗ) та афілійованих відомств, завітала до Шведського 
агентства медичної продукції (Swedish MPA). Візит мав на меті 
ознайомитись з передовими практиками регуляторних 
органів Європейського Союзу (ЄС) в розрізі вдосконалення 
нормативно-правової бази України відповідно до 
європейських стандартів.

До складу делегації увійшли заступниця міністра охорони 
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здоров'я з питань європейської інтеграції, начальник фармацевтичного департаменту МОЗ, директор Державного 
експертного центру (ДЕЦ) МОЗ, заступниця директора ДЕЦ з правових питань, а також представники проєкту 
USAID SAFEMed. Під час візиту відбулася низка зустрічей, присвячених питанням штатної структури та джерел 
фінансування Шведського агентства медичної продукції, а також його операційних механізмів, ІТ-систем, 
лабораторної складової та регуляторних процедур.

Делегація також відвідала Моніторинговий центр міста Уппсала, який відповідає за зміцнення фармаконагляду та 
безпеку пацієнтів у всьому світі. Отримана за результатами навчальної поїздки інформація допоможе Україні 
вдосконалити практику фармаконагляду та безпечного використання лікарських засобів.

Під час візиту сторони домовилися про проведення регулярних зустрічей між українською делегацією та 
представниками Шведського агентства. Така налаштованість на постійний діалог підкреслює прагнення обох 
сторін до постійної співпраці та обміну знаннями, та готовність до участі у Twinning-проєкті ЄС.
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SAFEMED ДОЛУЧИВСЯ ДО ЗАХОДУ МОЗ ЩОДО 
МОБІЛЬНИХ АПТЕК  

На зустрічі 11 березня, що проводилася МОЗ за участі представників проєкту SAFEMed, Міжнародного медичного 
корпусу (IMC) та Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками (Держлікслужба), 
обговорювалися нові механізми забезпечення населення України лікарськими засобами. Особливу увагу було 
приділено питанням роботи мобільних аптек у важкодоступних регіонах та в районах, прилеглих до територій, що 
постраждали від активних бойових дій.

Станом на сьогодні мобільні аптеки вже розпочали роботу в Харківській, Черкаській та Миколаївській областях. 
Під час зустрічі було обговорено перші результати роботи, стратегії побудови маршрутів, а також шляхи 
вдосконалення систем постачання та контролю за лікарськими засобами.

Представники МОЗ розповіли про плани запуску в найближчому майбутньому додаткових мобільних аптек у 
Київській, Чернігівській та Житомирській областях за підтримки проєкту USAID «Інновації для подолання епідемії 
ВІЛ».

Під час зустрічі було досягнуто попередньої домовленості, що IMC керуватиме розгортанням мобільних аптек у 
Дніпропетровській області та напрацюванням стратегічного плану для поступового масштабування цього 
механізму на інші території. МОЗ надасть IMC розроблені нормативно-правові акти, методичні рекомендації та 
переліки лікарських засобів для подальшої роботи мобільних аптек.

SAFEMed продовжуватиме підтримувати МОЗ та інших партнерів у впровадженні цього важливого механізму 
забезпечення ліками. Проєкт також надаватиме комунікаційну підтримку у подальшому запуску мобільних аптек.



Цей інформаційний бюлетень підготовлено завдяки підтримці американського народу через Агентство міжнародного розвитку Сполучених Штатів Америки (USAID) за умови угоди номер AID-121-C-17-00004. 
Організація «Management Sciences for Health» несе повну відповідальність за зміст цього бюлетеня. Викладений зміст не обов'язково відображає позицію USAID або Уряду Сполучених Штатів.
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За підсумками змістовних доповідей та обміну думками на 
конференції учасники підкреслили необхідність адаптивності, 
рішучості та терпіння для подолання викликів, пов'язаних із 
трансформаціями у сфері управління ланцюгами постачань. 
Вони одноголосно дійшли висновку, що універсального 
підходу не існує, та звернули окрему увагу на важливість 
індивідуально побудованих стратегій та безперервного 
навчання для досягнення прогресу в екосистемі ланцюгів 
постачання. Відлуння палких дискусій та обміну думками після 
завершення PtD Global Indaba 2024 слугуватимуть 
каталізатором подальшої співпраці та інновацій у сфері 
управління ланцюгами постачання.  
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